



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVAC

Br. 245.

15. 7. 2018.

15. nedjelja kroz godinu

Am 7,12-15;
Ps 85,9ab.10-14;
Ef 1,3-14;
Mk 6,7-13

Nedjeljna misao

Današnja liturgija opisuje lik navjestitelja Božje riječi. Bitne odrednice su vjernost, poniznost i ljubav. Bog ih ne šalje radi milosrdnih, dobronamjernih, darežljivih, nego radi svih onih koji takvi nisu. Šalje ih da bi pokazali drugima da se može biti bogat i u siromaštvu. Oni koji ne povjeruju njihovim riječima, koji ih ne prime u svoju kuću i ne ugoste, osudili su se sami. Prašina sa proročkih sandala ostati će ne samo na njihovom pragu, nego će ostati vječna prepreka čistoći prostora u kojem žive, ali i čistoći duha i uma. Nažalost, tu čistoću danas uneređuju neobjektivni mediji. Tko ih posjeduje nameće i objašnjava i kreira „istinu“.

Prorok Amos živi oko 750. godine prije Krista u doba kralja Jeroboama II. Govori da ga šalje Gospodin i upozorava: "Jeroboam će poginuti od mača, a Izrael će iz svoje zemlje u izgnanstvo." Nastaje sukob između proročkog poslanja i državne religije, između Božje riječi i zabrane govora iz političkih razloga. Vrijeme daleko, odnosi isti. Božji prorok, kojeg Gospodin "uze od stada" (što znači da nije službeni kraljevski prorok, službenik dvora), nepodoban je jer ne podržava aktualnu političku vlast. Danas bi o njemu negativno izvijestili svi „objektivni“ mediji bliski vlasti, prigovorili da se Crkva miješa u politiku, tražili da govori samo u sakristiji, a još donedavno bio bi klerofašist i najvjero-

*Gospodin mi
reče: "Idi,
prorokuj
mojemu
narodu".*



Gospodin će dati sreću, i zemlja naša urod svoj.

jatnije završio na Golom otoku ili nekom sličnom mjestu.

Apostoli navještaju Božju poruku bez vanjskog sjaja i prisile. Poslanje Dvanaestorice nastavak je Kristova djelovanja i simbolizira poslanje Crkve - navještati Riječ Božju. To je bitno religiozni čin. Zato se pažnja ne posvećuje odjeći i obući, jelu i novcu. U hram Božji ne ulazi se s koferima, s prtljagom, nego čista srca i čiste duše. Nema prašine s proročkih sandala i stvoreni su uvjeti da Riječ Božja bude učinkovita. Ako se to dogodi ugostiti ćemo umornog putnika, pomoći bližnjem u nevolji, nećemo biti među onima na čija se vrata kucalo, a mi smo se pravili da nismo doma i nismo dopustili da nam se pokvari bezlična rutina u kojoj živimo. Pokvariti tu bezličnu svakodnevnicu zadatak je Crkve i u današnje vrijeme. Progovoriti i prigovoriti bezbožnom, nenarodnom i protuprirodnom ponašanju temeljno je poslanje i obveza.

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 15.7.2018.	15. KROZ GODINU, Bonaventura
9:00 +VID ŠIMUNKOVIĆ	
11:00 župna	
19:30	
PONEDJELJAK, 16.7.2018.	Gospa Karmelska, Karmela
UTORAK, 17.7.2018.	Aleksije, Branko, Marcelina
SRIJEDA, 18.7.2018.	Fridrik, Arnold, Natko
ČETVRTAK, 19.7.2018.	Aurelija, Zora, Zlatka
PETAK, 20.7.2018.	Ilija, Margareta, Biserka
SUBOTA, 21.7.2018.	Lovro, Daniel, Viktor
NEDJELJA, 22.7.2018.	16. KROZ GODINU, Marija Magdalena
9:00 +STJEPAN KRŠIĆ	
11:00 župna	
19:30 +ILIJA VUKOVIĆ	

Krštenjem je to postala i obveza svih nas. Kada je cilj bolja i načelna Crkva, nezavisna i slobodna Domovina, valja se potruditi.

To ovih dana rade naši nogometaši. Skromnost, poniznost i zajedništvo povezano s Božjom pomoći naglašava naš izbornik i gotovo svi igrači. Već se dugo Bog nije toliko spominjao na našoj dalekovidnici. Iskreno smo Ga zvali, a to znači da Bog sigurno dolazi. Kada je Bog uz svoj narod sve je moguće. Narod se ne mjeri brojem stanovnika, nego veličinom srca i duše. Dokazali smo da nismo mali. Nedavno smo zamolili dobrog Boga da nam podari bar jednog Davida i da bahata, bezobrazna i bezbožna Europa dobije koji kamen u glavu. Hvala, jer dobili smo ih i više. Uz njihov veliki trud i zalaganje, a uz Božju pomoć, uspjeh nije izostao. Postali su primjer kako se boriti, kako čuvati i promicati svoju vjeru i Domovinu.

TB

Neka i nama, Crkvi u cjelini i svakom vjerniku ponaosob, Isusov savjet bude poticaj da se ne mirimo s neuspjehom, nego da još gorljivije nastojimo oko stvarne dobrobiti vlastitoga naroda i društva, pa i onda kad stječemo dojam da nama i sebi taj isti čovjek i narod, to isto društvo okreće leđa. Nas Isus šalje da ljudima vjerodostojno svjedočimo i da svim ljudima ostavljamo znakove po kojima će jednom moći prepoznati da ih je Bog bio pohodio svojom porukom, a oni su je odbili sebi na štetu. Stoga i kad nas pojedinci i javnost odbija ipak nam je neophodno nastaviti moliti i raditi za istinsku i cjelovitu dobrobit društva i čovjeka koja će se ostvariti onda kad potaknemo sve ljude da svoj pogled usmjere prema vrijednostima koje iz Boga izvire i prema istinskom životu koji doseže svoje ostvarenje i puninu u vječnosti.

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude
Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR392360001102373046

Tadeja Zagreb-Markuševac
e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
<http://www.zupa-markusevec.net/>